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ЮРИДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ НА НОВИХ 
ТЕРЕНАХ 

 
Відповідно до Розпорядження  КМУ 

від 27 травня 2015 р. № 547-р., до 
Київського національного університету 
технологій та дизайну було приєднано 
ДВНЗ «Міжгалузева академія управління».  

В результаті такого приєднання 
Київський національний університет 
технологій та дизайну поповнився ще 
одним факультетом – юридичним. 
Враховуючи велику потребу національної 
економіки у фахівцях господарського 
права, Вчена рада Київського 
національного університету технологій та 
дизайну у червні 2015 р. прийняла рішення 
про створення у складі Університету 
юридичного факультету. На підставі 
рішення Вченої ради ректор підписав 1 
липня 2015 р. наказ № 122, який дав 
початок формуванню юридичного 
факультету. 

 

Юридичний факультет – самий 
молодий факультет нашого Університету, 
він тільки починає творити свою власну 
історію. Символічним є створення цього 
нового, 7-го факультету, напередодні 
святкування 85-річного ювілею нашого 
навчального закладу, що свідчить про 
подальший розвиток Університету, 
постійний пошук його колективом нових 
напрямків та форм надання освітніх послуг 
в галузі вищої освіти, які є достатньо 
конкурентними на ринку праці. 

Мета підготовки фахівців на 
юридичному факультеті – надати знання 
такого рівня, щоб випускник юридичного 
факультету був спроможний впевнено 
діяти в будь-якій сфері правового 
забезпечення господарської, 
підприємницької, комерційної, банківської 
діяльності, а також в сфері судової 
практики. 

Основними завданнями юридичного 
факультету є: 1) забезпечення належної 
інтеграції вищої юридичної освіти, науки і 
практики; 2) впровадження в освітній 
процес юридичних дисциплін 
міждисциплінарного характеру: філософії 
права, соціології права, психології права, 
юридичної політології, правової 
кібернетики, правової риторики, правової 
лінгвістики, юридичної антропології, 
юридичної логіки, правової статистики, 
правової інформатики і ряду інших; 3) 
поглиблення міжнародного вузівського 
співробітництва, організацію спільних 
наукових проектів, програм обміну для 

студентів і викладачів, спільні 
програми навчання з видачею 
подвійних дипломів; 4) 
подальше запровадження 
дистанційного та on-line 
навчання, здійснення заходів 
щодо забезпечення цілодо-
бового доступу до навчальних 
матеріалів, on-line відео лекції, 
віртуальні тренажери та їхні 
технологічні рішення для 
організації ефективного процесу 

навчання; 5) запровадження найбільш 
ефективних та інноваційних методів 
навчальних занять у формі: розгляду 
реальних випадків правозастосування, 
проведення студентських дебатів, 
активного поширення імітаційних судових 
засідань та юридичних процедур 
регулятивного спрямування (отримання 
дозволів, реєстрація нерухомості, 
компаній, акцій тощо), участі у 
законопроектній роботі, проведення 
щорічних олімпіад з судівництва, 
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консультування із запрошенням як арбітрів 
юристів-практиків, використання бінарних 
лекцій за участю науково-педагогічного 
працівника (лектора) та юриста-практика. 

Діяльність юридичного 
факультет Університету 
спрямована на підготовку 
бакалаврів та спеціалістів для 
господарських судів, судів 
загальної юрисдикції, 
підприємств, установ різних 
форм власності та 
організаційно-правових форм, 
у тому числі і для закладів 
освіти та науково-дослідних 
установ, що в майбутньому 
зможуть займати посади 
керівників структурних 
підрозділів цих закладів. 
Підготовка фахівців даного профілю в 
КНУТД дозволить зробити суттєвий внесок 
у задоволенні потреби у кадрах не тільки м. 
Києва, Київської області, але й інших 
областях України. 

Як відомо, без минулого немає й 
майбутнього, а відтак слід, в певній мірі 
звичайно, згадати й про той час, коли 
юридичний факультет входив до складу 
ДВНЗ «Міжгалузева академія управління». 
Юридичний факультет був заснований у 
1999 році на базі ДВНЗ «Міжгалузева 
академія управління» і здійснював 
підготовку фахівців (денна та заочна форма 
навчання) за двома освітньо-
кваліфікаційними рівнями: бакалавр (з 
терміном навчання 4 роки) та спеціаліст 
(термін навчання – 1 рік).  

Підготовку студентів здійснювали три 
кафедри: цивільно-правових дисциплін 
(випускаюча кафедра), кафедра теорії 
держави та права, кафедра кримінально-
правових дисциплін. За період з 1999 по 
2015 рік, одержавши ґрунтовні знання та 
відповідну кваліфікацію юриста, 
випускники юридичного факультету 
працюють у державних і приватних 
установах, підприємствах та організація на 
різних посадах, а саме: керівника 

юридичної фірми, керівника юридичного 
відділу, юрисконсульта, адвоката, 
нотаріуса, державного виконавця, слідчого 
тощо.  

 
За час роботи юридичного факультету 

у складі ДВНЗ «Міжгалузева академія 
управління» було сформовано трудовий 
колектив із кваліфікованих фахівців, 
значний досвід роботи яких дозволить 
продовжити кращі традиції міжнародної та 
української юриспруденції в Київському 
національному університеті технологій та 
дизайну. Майже в повному складі колектив 
було переведені на аналогічні посади 
юридичного факультету Київський 
національний університет технологій та 
дизайну, ставши основою нового 
юридичного факультету. Крім цього в 
серпні 2015 року колектив новоутвореного 
юридичного факультету поповнився ще й 
новими кваліфікованими спеціалістами, в 
тому числі професорами.  

Отож, знайомтеся із структурою та 
професорсько-викладацьким складом 
юридичного факультету Київського 
національного університету технологій та 
дизайну. У складі юридичного факультету 
Київського національного університету 
технологій та дизайну забезпечують 
підготовку студентів три кафедри: загально-
правових дисциплін, приватного права, 
господарського права.  
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Очолює юридичний факультет Хіміч 
Ольга Миколаївна, кандидат юридичних 
наук, доцент.  

За підготовку фахівців-правознавців 
на юридичному факультеті відповідає 
випускова кафедра господарського права, 
яка укомплектована високо-
кваліфікованими науково-педагогічними 
працівниками, з великим досвідом 
викладацької та практичної правової 
діяльності. Очолює кафедру 
господарського права Кагадій Микола 
Іванович, кандидат юридичних наук, 
професор.   

Головним завданням кафедри 
загально-правових дисциплін є 
спрямованість на забезпечення високого 
рівня теоретичних знань і практичних 
навичок студентів. З цією метою навчальні 
плани мають посилену спрямованість на 
отримання студентами теоретичних та 
практичних знань, які вимагає реалії 
сьогодення, формування у слухачів 
ключових професійних навичок, виховання 
особових та професійних якостей фахівця 
правової сфери з високим культурним 
рівнем. Очолює кафедру загально-
правових дисциплін Кулак Наталія 
Валеріївна, кандидат наук з державного 
управління.  

Кафедру приватного права очолює 
Кучаковська Наталія Олександрівна, 
кандидат юридичних наук.  

Отже, викладачі кафедр мають 
необхідну освіту, досвід науково-
педагогічної та практичної діяльності, що є 
запорукою міцних знань і якісної 
підготовки студентів. Звичайно ж, 
що викладені фактори дають 
підстави та можливості для 
подальшого розвитку юридичного 
факультету. 

В сучасних реаліях України все 
гостріше постає питання підготовки 
студентів-юристів, які по закінченню 
навчального закладу отримують не 
лише диплом юриста, а й зможуть 
мати належний рівень знань та 

практичних навичок, який дозволить їм 
гідно витримати конкуренцію на ринку 
праці. Саме цього від навчального закладу, 
який готує фахівців в галузі права,  чекають 
майбутні роботодавці, батьки студентів, а 
також самі студенти. І саме в співпраці 
юридичного факультету Київського 
національного університету технологій та 
дизайну із потенційними роботодавцями в 
питанні якісної підготовки студентів 
вбачається перспектива та перший 
напрямок подальшої роботи. Ця співпраця 
полягатиме в укладенні відповідних угод 
про співпрацю та у збільшенні кількості 
годин в навчальному процесі для 
проведення практичних занять для 
студентів як юрисконсультів, зокрема на 
підприємствах легкої, фармацевтичної 
промисловості, сфери обслуговування 
населення тощо, врахуванні при підготовці 
спеціалістів реалій роботи та потреб 
підприємств.  

Студенти, які під час навчання на 
юридичному факультеті виявлять бажання 
в подальшому займатися адвокатською 
діяльністю або працювати в юридичній 
фірмі, зможуть здобути відповідні навички 
за сприяння Київського національного 
університету технологій та дизайну. Із цією 
метою планується при юридичному 
факультеті відкрити юридичну клініку, в 
якій на конкретних цивільних справах під 
керівництвом досвідчених викладачів охочі 
до цього студенти зможуть опановувати 
особливості професії юриста.  
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